

市民反映:地铁此站点卫生间停用

官方回应:将组织施工尽快维修

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

近日,有市民反映,长春轨道交通1号线卫星广场站内的卫生间因故障已暂停一段时间,该站客流量大,有如厕需求的乘客很多,希望有关部门能尽快维修,恢复卫生间的使用,给乘客如厕带来便利。

对于市民反映的情况,昨日城市晚报晚报记者来到现场踏查,发现长春地铁1号线卫星广场站内的男女卫生间确实均暂停使用。卫生间门口设立有围栏和标牌,标牌上写明,“卫生间故障,暂停使用,前后车站解您急!如需帮助,请联系车站工作人员。”

因卫星广场站地处繁华位置,并且此处还是轨道交通3号线的换乘站,所以人流量很大,记者在现场观察发现,确有多名乘客有如厕需求,部分乘客在看到卫生间不能用后显得很着急,赶紧寻找其他地方。



这个站点的卫生间已经暂停使用 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

关于此事,昨日记者从长春市政务热线了解到,经向长春市轨道交通集团核实情况,该站卫生间原有管线

排水不畅,已不能继续使用,现已找到新管线,后续将组织施工尽快维修。

城市晚报全媒体记者 吕闯

松江河至长白高速公路建设项目取得新进展

松江河至长白高速公路建设项目(以下简称“松长项目”)进展顺利,截至11月5日,本年已完成投资32.28亿元;总体形象进度完成25.6%。

为确保顺利完成年度计划目标,项目部积极协调地方政府开展征拆工作,加大人员及设备投入。当前,

06工区工作重点为万宝山特大桥主墩施工、梨田村1号大桥下部结构、预制梁场预制梁生产及5座隧道开挖掘进施工。

元宝山隧道为松长项目难度最大、里程最长的隧道,也是整个项目的重要节点工程。隧道全长2980米,

自今年6月21日隧道出口正式进洞至今,已完成开挖346米。隧道进口也在今年10月18日顺利进洞,这标志着元宝山隧道进入了全面施工的大干高潮,也为松长项目早日通车奠定坚实基础。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24304期开奖公告

开奖号码:4 2 5

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	30547注	1040元	31768880元
组选3	0注	346元	0元
组选6	55754注	173元	9645442元

全国销售金额:43137578元。

中国体育彩票排列5第24304期开奖公告

开奖号码:4 2 5 3 8

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	156注	100000元	15600000元

全国销售金额:22085538元。

体彩超级大乐透第24132期开奖公告

本期开奖号码:05 06 10 16 31 + 06 09

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	9953712元
	追加	1注	7962969元
二等奖	基本	86注	140888元
	追加	24注	112710元
三等奖	207注	10000元	2070000元
四等奖	1151注	3000元	3453000元
五等奖	18751注	300元	5625300元
六等奖	37970注	200元	7594000元
七等奖	37609注	100元	3760900元
八等奖	965234注	15元	14478510元
九等奖	9836811注	5元	49184055元

本期一等奖出自:北京(基本2注 追加1注)、江苏(基本2注)、山东(基本1注)、湖南(基本1注)。
940646991.55元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第24130期
奖池余额为
304607721.10元

11月8日,中国体育彩票“走进体彩”活动,迎来了由河北政协委员组成的见证团。活动期间,见证团一行先后来到体彩摇奖灾备场地、国家主数据中心、摇奖现场,亲身体验并近距离感受了中国体育彩票的科学严谨、公开透明。

此次见证团成员来自河北省内各行各业,包括医疗、文化、体育、法律等相关领域的工作人员,还有媒体记者、河北大学的学生等。对于中国体育彩票的了解,见证团成员纷纷表示,生活中经常有接触,也有购买过体彩超级大乐透和顶呱刮即开票。他们感

真听真看真感受 河北政协委员“走进体彩”见证公开透明

慨道:“体育彩票是国家公益彩票,我们每个人不仅是这份公益事业的参与者,更是受益者,今天来到现场又多了一个身份,体育彩票公开透明的见证者!”

“摇奖球有多重?”“灾备场地是否有启用过?”当天下午,见证团一行带着各种各样的疑问,来到了体彩乐透数字型游戏的摇奖灾备场地。在工作人员的讲解互动中,亲自触摸了摇奖试机球,体验了摇奖机的装球、启动等流程,切身感受到摇奖流程的透明与高效。

随后,见证团一行来到国家主数据中心,参观了柴油发电机组、ECC总控中心等运营区域,了解了主数据中心、体彩云平台、安全管控体系等建设情况。

当天晚上7:30,见证团一行

准时来到中国体育彩票摇奖现场,一进入摇奖接待大厅,大家就被中国体育彩票30年展览墙吸引,在工作人员的讲解下,深入了解了中国体育彩票已累计筹集公益金超8600亿元,这些公益金不仅被用于体育事业,还被用于医疗救助、教育助学、养老、文化事业、法律援助、乡村振兴等多项社会公益事业中。

参观完中国体育彩票30年展览墙后,见证团一行在工作人员的指引下完成身份验证、寄存物品后,正式进入中国体育彩票摇奖现场。摇奖开始前,见证团一行观看了体彩开奖全流程宣传片,参与了现场互动问答游戏,并体验了触摸退役摇奖球等活动。随后,观看并见证了当晚体彩排列3排列5第24299期、7星彩第

24128期开奖。

石家庄勒泰欧悦体育娱乐有限公司董事长郭妮娅表示:“这次参观,让我进一步加深了对体育彩票公信力的理解,深感中国体育彩票在信息安全、数据保障和公正开奖方面的严格规范,希望未来与体彩在推动体育事业和社会公益的发展、增进公众信任等方面探索更多合作机会。”

河北省沧州市大铁狮武学文化馆馆长周军说:“通过今天的参观学习,我深刻体会到中国体育彩票在保障开奖公正、信息安全和系统可靠性方面所做的努力,今天也深入了解了体彩公益金的使用情况等相关内容,希望未来能与体彩一起推广传统武学文化,共同推动社会公益和文化传承的发展。”

三和律师事务所合伙人齐胜认为:“中国体育彩票通过完善的管理机制和高效的技术手段,展现了极高的公信力和责任感,这样的管理模式对其他行业在透明度和合规性建设方面,也具有重要借鉴意义。”他还表示:“将以此次活动为起点,做一名体彩事业的志愿者,身体力行支持体彩公益事业,向周边人积极宣传体彩公益贡献,让更多的人了解体彩、关注体彩、参与体彩,希望这份公益事业能帮助到更多人。”

“走进体彩”活动不仅为社会公众提供了近距离了解体彩,沉浸式体验体彩相关运营场地的公开透明、科学严谨的机会,还体现了体彩积极邀请社会公众,共筑公信力的决心和态度。

国家体育总局体彩管理中心

公益体彩助力广东开展国民体质监测万里行活动

近日,“我为群众办实事”——2024年广东省国民体质监测万里行活动(肇庆站)在肇庆市体育中心西广场启动,为群众开展公益性体质健康检测服务,进行科学健身指导和国家体育锻炼标准科普。此次活动得到了广东省体育彩票肇庆管理分中心的大力支持。

活动现场开展了文体展演、体测活动、现场科学健身指导、发放科学健身手册等服务项目。国民体质监测主要分为身高、体重、血压等项目,市民可根据不同年龄段,选择参与不同的测试项目,从体测报告了解自身身体状况。

值得一提的是,肇庆站活动现场还专门设置了体卫融合服务,相关专家在现场为群众进行慢病的诊断以及预防、治疗的宣传。

此外,肇庆体彩中心在现场对体育彩票全国统一发行30年来的社会公益贡献和责任彩票进行了宣传,并设置体彩趣味运动“定点投篮”和“投壶”,让市民们近距离了解中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。

广东省体育科学研究所副所长周卫海介绍,本次活动邀请了科学健身指导的专家,不仅让市民群众了解自身体质情况,还能学习到怎样去科学锻炼。

接下来,国民体质监测万里行活动还将开展科学健身知识讲座活动,邀请国家级社会体育指导员到现场进一步提升群众科学健身意识和科学健身知识水平;举办体质测定与科学健身服务走进端州伴月社区、鼎湖凤凰镇活动,把体质测试服务推广与“百万工程”相结合,助力乡村振兴。

全民健身,体彩相伴;健康中国,体彩同行。2024年是中国体育彩票全国统一发行30年,作为“公益事业的助推器”,中国体育彩票始终承担着支持体育强国建设和社会公益事业发展的使命,始终坚持“以人民为中心”的发展

思想,践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

未来,肇庆体彩将持续助力推进“百万工程”建设,为促进

群众体育事业发展不断贡献体彩力量,彰显中国体育彩票的社会责任,助力体彩事业高质量发展。

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周四002	世预赛	科威特 vs 韩国	11-14 22:00
周四003	世预赛	巴林 vs 中国	11-14 22:00
周四005	世预赛	卡塔尔 vs 乌兹别克	11-15 00:15
周四006	欧国联	希腊 vs 英格兰	11-15 03:45
周四009	欧国联	比利时 vs 意大利	11-15 03:45
周四010	世预赛	委内瑞拉 vs 巴西	11-15 05:00
周四011	世预赛	巴拉圭 vs 阿根廷	11-15 07:30